



హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/అక్షరం న్యూస్): గత రెండు రోజులుగా రేషన్ కార్డులలో మార్పులు, చేర్పులు, కొత్త రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తుల స్వీకరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అవకాశం ఇచ్చిందని వస్తున్న వార్తలపై నిజమేనా? కాదా..! అనే అయోమయానికి ప్రజలు గురవుతున్నారు. సోషల్ మీడియాలో ప్రచారమవుతున్న రేషన్ కార్డుల అంశంపై సర్వత్రా ఆసక్తిగా చర్చ జరుగుతుంది. చాలా కాలంగా రేషన్ కార్డుల కోసం **మిగతా2 లో..**

అనుబంధ సంచిక

మంగళవారం 08, జూన్ 2024 పేజీలు : 3

కార్పొరేట్ శక్తుల చేతుల్లోకి సహజ వనరులు

- తెలుగు రాష్ట్రాల సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలి
- కేంద్రం విభజన హామీలను నెరవేర్చాలి
- సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకట్ రెడ్డి



హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/అక్షరం న్యూస్): తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలకు ముఖ్యమంత్రిల సహావేశం తో శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని సీపీఐ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు చాడ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీపీఐ) హనుమకొండ జిల్లా నిర్వాహక కౌన్సిల్ సమావేశం ఆదివారం బీమదేవరపల్లి మండలం ముల్కూరులో ఉట్టూరి రాములు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా చాడ వెంకట్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో చాడ వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న తెలుగు రాష్ట్రాల సమస్యల పరిష్కారానికి ఇరు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు చొరవ తీసుకుని సమావేశం కావడం హర్షనీయమని, ఇప్పటికైనా పూర్తి స్థాయిలో అన్ని సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని కోరారు. అలాగే రాష్ట్ర విభజన సమయంలో ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాల్సిన భాద్యత కేంద్ర ప్రభుత్వం పై ఉందన్నారు. తెలంగాణకు రావాల్సిన కాజీపేట కోచ్ ఫ్యాక్టరీ, బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమ, యువతకు ఉపాధికి భారీ పరిశ్రమలు లాంటి హామీలు అమలు చేయాలన్నారు. తెలంగాణలోని బొగ్గు గనులను సింగరేణికి కేటాయించాలని, బొగ్గు గనులను **మిగతా2 లో..**



సీజనల్ వ్యాధులపై..

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

టీ.బి. జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేశం

వర్షాకాలంతో వచ్చే సీజనల్ వ్యాధులను నియంత్రించు అన్ని ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని టి.బి. జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేశం అన్నారు. ఆదివారం ఐ డి ఓ సి కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, వైద్య శాఖ అధికారులు, ఎంపీడీవోలు, పంచాయతీ సెక్రటరీల తో టి.బి. జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేశం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వైద్యశాఖ అధికారులు జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రించు చర్యలు, తీసుకుంటున్న జాగ్రత్తలు గురించి జాయింట్ డైరెక్టర్ కు వివరించారు. వైద్యశాఖ అధికారులను, ఎంపీడీవోలను, పంచాయతీ సెక్రటరీ లను వారి పరిధిలో సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రించు చర్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వానకాలంలో మలేరియా, పైలీరియా, మెదడు వాపు, డెంగీ, చికున్ గున్యా, టైఫాయిడ్, డయేరియా, అతిసార వంటి వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉందని అన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడంతో వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని తెలిపారు.



- ది కేవ్ క్లబ్ లో చిందేన్నూ గుప్పున గుంజారు
- నైట్ పార్టీలో డ్రగ్స్ కలకలం
- మాదాపూర్ డిసిపి విసీట్ వెల్లడి

ప్రకృతిని పూజించే పండుగ..

సీతా పండుగ

డ్రగ్స్ కేవ్..

శేరిలింగంపల్లి అక్షరం టైమ్ న్యూస్ ప్రతిని: ఖాజాగూడలో ది కేవ్ క్లబ్ లో నైట్ పార్టీలో డ్రగ్స్ కలకలం నైట్ పార్టీపై నార్కోటిక్ బ్యూరో మెరుపుదాడి! పోలీసుల అదుపులో 24 మందితో పాటు డీజే ఆపరేటర్ పట్టుకున్న వారిలో విద్యార్థులు, స్టాఫ్ వేర్ ఇంజనీర్లు. ఖాజాగూడలో ది కేవ్ క్లబ్ లో నైట్ పార్టీలో డ్రగ్స్ కలకలం రేపింది. నైట్ పార్టీపై నార్కోటిక్ బ్యూరో పోలీసులు మెరుపుదాడి నిర్వహించారు. గంజాయి సేవించిన 24 మంది తో పాటు డీజే ఆపరేటర్ ను పట్టుకున్నారు. ఖాజాగూడలో ది కేవ్ క్లబ్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే ది కేవ్ క్లబ్ నైట్ పార్టీలో డ్రగ్స్ పార్టీ జరుగుతుందని విశ్వసనీయం సమాచారం పోలీసులకు అందింది.

మహబూబాబాద్ /గార్ల /అక్షరం న్యూస్: పశు సంపదకు గాలికుంటు వ్యాధి రాకుండా, పశు సంపద బాగా వృద్ధి చెందాలని, వర్షాలు కూరవాలని, పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, ప్రకృతి కరుణించాలని, తండ ప్రజలందరిని దేవత సల్లగా ఉండేలా **మిగతా2 లో..**



నీటి సరఫరా విభాగం కార్మికులకు కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలి

-సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా

భద్రాద్రి కొత్తగూడెంజిల్లా/కొత్తగూడెం/జూలై7/ అక్షరం న్యూస్ : మున్సిపల్ శాఖ పరిధిలోని కిన్నెరసాని నీటిపథకం విభాగంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు మున్సిపల్ శాఖ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కనీస సౌకర్యాలు కల్పించడంతోపాటు చట్టబద్ధమైన హక్కులు అమలు చేయాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి, ఏఐటీయూసీ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎన్ కె సాబీర్ పాషా డిమాండ్ చేశారు. ఏఐటీయూసీ జిల్లా కార్యాలయం 'శేషగిరిభవన్'లో కిన్నెరసాని వాటర్ సప్లై వర్కర్స్ యూనియన్ (ఏఐటీయూసీ) ప్రధాన మహాసభ ఆదివారం కంచర్ల జమలయ్య, గొడ్డాడు నగేష్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ మహాసభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కార్మికులకు ఈఎస్ఐ, పిఎఫ్, హెల్త్ కార్డులు, భీమా సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. నీటి సరఫరా విభాగంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులు కనీస వేతనాలకు నోచుకోవడం లేదని,



వీరి శ్రమకు తగిన వేతనం అమలు చేయాలని, క్రమబద్ధీకరణకు చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. విధి నిర్వహణలో అనారోగ్యం పాలుకాకుండా యూనిఫామ్ అందజేయాలని, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. మహాసభలో ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు ధర్మరాజు, యూసుఫ్, కార్మికులు గోపి సురేష్

కార్మికుల పాల్గొన్నారు. అనంతరం యూనియన్ నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా ఎర్రబెల్లి శంకర్, ఉపాధ్యక్షులుగా శివకుమార్, చాట్ల శైలు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రఫీ, సహాయ కార్యదర్శులుగా నాగభూషణం, కోశాధికారిగా మధుకర్ రెడ్డితో పాటు మరో 11 మందిని కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్నుకున్నారు.

ఎస్సె శ్రీనివాస్ మృతి బాధాకరం

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెంజిల్లా/కొత్తగూడెం/అక్షరం న్యూస్ : ఎంతో భవిష్యత్ ఉన్న శ్రీరాముల శ్రీనివాస్ మృతి బాధాకరమని, ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి ప్రజలకు మరింత సేవలందించాల్సిన శ్రీనివాస్ మృతి చెందడం దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసిందని సిపిఐ సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాబీర్ పాషా అన్నారు. అశ్వాసరావుపేట సబ్



ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీరాముల శ్రీనివాస్ మృతిపై అయన

స్పందిస్తూ కొత్తగూడెం ప్రాంతంలో విధులు నిర్వహించి ప్రజలకు ఎనలేని సేవలు అందించడం ద్వారా ఉత్తమ ఎస్సెగా పేరు సంపాదించారని పేర్కొన్నారు. అయన మృతి పట్ల సిపిఐ జిల్లా సమితి తరఫున సంతాపాన్ని, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తపరిచారు. మృతిపై న్యాయ విచారణ జరిపి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని, శ్రీరాములు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం, పోలీస్ శాఖ అన్నివిధాలా ఆదుకోవాలని కోరారు.

కార్పొరేట్ శక్తుల చేతుల్లోకి సహజ వనరులు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రైవేటు పరం చేయబోమని ఎన్నికల ముందు చెప్పి, నేడు టెండర్ లు పిలుస్తున్నారని అన్నారు. తెలంగాణలోని సహజ వనరులను కార్పొరేట్ శక్తులకు కట్టబెట్టేందుకే టెండర్ లు పిలుస్తున్నారని విమర్శించారు. నేడు కేంద్రంలో ఎన్నియే ప్రభుత్వానికి మూకుతాడు వేసేలా గట్టి ప్రతిపక్షం ఏర్పడిందని, ఇక గతంలో మాదిరిగా మోడీ నిరంకుశ, నియంతృత్వ పాలనకు కాలం చెల్లిందన్నారు. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఉన్న కాంగ్రెస్ ఇండియా కూటమిలోని ఇతర భాగస్వామ్య పక్షాలను సమన్వయం చేసుకుని దేశంలోని ప్రజల సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలన్నారు. దేశంలో మతం పేరుతో ప్రజల మధ్య వైషమ్యాలు సృష్టిస్తున్న బీజేపీ,ఎన్డీఎ ఆగడాలను అరికట్టేందుకు వామపక్ష లౌకిక శక్తులను కాంగ్రెస్ కలుపుకుపోవాలని సూచించారు. ప్రజలకు మెరుగైన విద్య, వైద్యం, కూడు, గూడు, గుడ్ల అందేలా కృషి చేయాలని అన్నారు. అలాగే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడు మాసాలు కాపస్తున్నదని, ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చాల్సిన అవసరం ఉందని, ప్రజాపాలన దరఖాస్తులకు పరిష్కారం చూపాలని, పేదలకు ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు, పెంచిన పంచన, పెండింగులో ఉన్న రేషన్ కార్డులను అందించాలన్నారు. రైతు భరోసా పై ముఖ్యమంత్రి అఖిల పక్ష సమావేశం ఏర్పాటు చేసి నిర్ణయం తీసుకోవాలని, కౌలు రైతులకు కూడా వర్తింప చేయాలని సూచించారు. అలాగే రైతు రుణమాఫీ, విద్యార్థుల ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ ఇవ్వాలని అన్నారు. సీపీఐ ఆవిర్భవించి వందేళ్లు కాపస్తున్న సందర్భంగా గ్రామ గ్రామాన పార్టీ బలోపేతానికి, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలని కోరారు. అనంతరం సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తక్కువపట్ల శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ పేదలకు ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలపై గత ప్రభుత్వం మోసం చేసిందని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇండ్లు,ఇండ్ల స్థలాలు అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆందోళనలు

చేపట్టాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. జూలై 19న తహసీల్దార్ కార్యాలయాల ఎదుట, జూన్ 26న జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్మాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. క్షేత్ర స్థాయిలో పార్టీ బలోపేతానికి స్థానిక సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఆగస్టు 22,23,24 తేదీలలో పార్టీ రాష్ట్ర నిర్వాహ కౌన్సిల్ సమావేశాలను నిర్వహించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బి. విజయ సారథి, నేడునూరి జ్యోతి, జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర బిక్రపతి, జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి సుబ్బారావు కర్కాకర్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ఆదరి శ్రీనివాస్, బీజేపీయం జాతీయ నాయకులు మోతె లింగారెడ్డి, నాయకులు మద్దెల ఎల్లెమ్.తోట బిక్రపతి, కర్ర లక్ష్మణ్, మునిగాల బిక్రపతి, బాషణ్.యిన సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్ కేవ్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

దీంతో తెలంగాణ యాంటీ నార్కోటిక్స్ పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేశారు. దీంతో అక్కడ వున్నవారు పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించారు. అయితే వారందరిని బయటకు వెళ్లకుండా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. పార్టీలో 55 మందికి యువతి, యువకులకు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. మొత్తం 55 మందికి డ్రగ్స్ అనాలసిస్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. 27 మంది గంజాయి సేవించినట్లు పాజిటివ్ రిపోర్ట్ రావడంతో వారందరిని అదుపులో తీసుకున్నారు. **పీకెండ్స్ లో ఫ్లాన్ ప్రకారమే డ్రగ్స్ సరఫరా..!** డీజే అపరేటర్లను కూడా అదుపులో తీసుకున్నారు. డీజే అపరేటర్ కు కూడా పరీక్షలు నిర్వహించగా గంజాయి, కొకైన్ సేవించినట్లు నిర్ధారించారు. డీజే అపరేటర్ అయూబ్ గా గుర్తించారు. ఇతరు బెంగళూరు చెందిన డీజే అయూబ్ తో పాటు పలువురు అరెస్ట్ చేశారు. డ్రగ్స్ పార్టీలో యువతి, యువకులు గంజాయి, మెదాలిన్ డ్రగ్స్ సేవించి పార్టీలో పాల్గొన్నట్లు గుర్తించారు. ఎలక్ట్రానిక్ డాన్స్ మ్యూజిక్ పేరుతో ఖాజాగూడలో ది కేవ్ క్లబ్ డ్రగ్స్ పార్టీ నడుపుతున్నట్లు కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసులకు పట్టుబడిన వారితో చాలా మంది

విద్యార్థులు, సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ ఉద్యోగులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. మరీ డ్రగ్స్ తీసుకున్నవారిలో బడా బాబులు ఎవరున్నారు? పోలీసుల లిస్టులో ఉన్న వారెవరు? తెలియాల్సి ఉంది. హైదరాబాద్, బెంగళూరులో పనిచేస్తున్న సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్లను పోలీసులు అదుపులో తీసుకున్నారు. స్కూల్లో కార్పొరేట్ సంస్థలలో కౌన్సిలింగ్ మాదాపూర్ డిసిపి విన్ఠీత్ చేపట్టాలని అన్నారు.

డ్రగ్స్ ఉపయోగిస్తున్న వారిలో ప్రముఖులు..

డ్రగ్స్ ఉపయోగిస్తున్న వారిలో ప్రముఖులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు..సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ కిరణ్ కుమార్, డిజి సందీప్ శర్మ, ఎవరెస్టు మసాలా వ్యాపారవేత్త మనీష్ గిరిధర్, మహేష్ చంద్ర, ఆర్టిస్టు వంశీకృష్ణ, గౌరంగ మధుసూదన్, ఫోటోగ్రాఫర్ మహేష్, అవంతి డిగ్రీ కాలేజీ విద్యార్థి సాయి ప్రణీత్, అమెజాన్ సీనియర్ అసిస్టెంట్ కిరణ్ భగినీ ఇంకా ప్రముఖులు ఉన్నట్లు మాదాపూర్ డిసిపి విన్ఠీత్ వెల్లడించారు. ఈ డ్రగ్స్ ఎక్కడి నుంచి సప్లై అవుతున్నాయి అన్నది విచారణ చేపట్టి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

తాజా మాజీ ఎంపీపీకి సన్మానం..



రామగిరి (పెద్దపెల్లి జిల్లా) జూలై 07 అక్షరం న్యూస్: రామగిరి మండలంలోని రామయ్యపల్లి గ్రామంలో తాజా మాజీ ఎంపీపీ ఆర్ఎల్ దేవకృ కొమరయ్యగౌడ్ ఐదు సంవత్సరాల పదవి కాలం ముగిసిన సందర్భంగా రామయ్యపల్లి యూత్ ఆధ్వర్యంలో శాలువాలతో సత్కరించి ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దాడి కృష్ణ, పెండ్రు ప్రదీప్ రెడ్డి,దాడి రజనీకాంత్,ఎంజాల సతీష్,వడ్లకొండ హరీష్,ఉమ్మల మహేష్,గాండ్ల సాయికుమార్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతిని పూజించే పండుగ సీతా పండుగ (మొదటి పేజీ తరువాయి)



దీవించాలని, పశువులకు ఎటువంటి రోగాలు రాకూడదని, ఎలాంటి దుష్ట శక్తులు రాకుండా ఉండాలని, తండా వాసులు వారి పశువులను ఒకే చోటికి చేర్చి అందరు కలిసి సీతా భవాని (సాతూ భవానీలను)దేవత ను బంజారాల సాంప్రదాయ పద్ధతిలో పూజిస్తారు. తండాలో పశువులు, గోర్లు, మేకలు, కోళ్లు, పశు సంపద పెరగాలని, దూడలకు పాలు సరిపోను ఉండాలని, గడ్డి బాగా దొరకాలని, క్రూరమృగాల బారిన పడకుండా ఉండాలని, అటవీ సంపద తరగకూడదని సీతా భవాని మొక్కులు తీర్చుకుంటారు. ప్రకృతి ఆధారంగా తరతరాలుగా తండాలను ఏర్పరుచుకొని లంబాడిలు తమ మనుగడను కాపాడుకున్నారు. సీతా పండుగ సందర్భంగా వాసిడో ను కన్నపిల్లలు సీతా భవానీలకు సమర్పించడం ఆనవాయితీ. ఒకరోజు ముందు జొన్నలు, పప్పు ధాన్యాలను నానబెట్టి తయారు చేసిన ఘుగ్రీ (గుగ్గిళ్ళు)వైవేద్యంగా సమర్పిస్తారు. దీనిని గిరిజనులు వాసిడో (ప్రాచీన వైవేద్యం గా చెబుతారు. సీతా పండుగ ప్రకృతి ని ఆరాధించే సాంప్రదాయ పండుగ. పశు సంపద, అభివృద్ధి, ఆరోగ్యం, తండా సౌభాగ్యం కోసం సీతా యాడి పూజ చేయడం గిరిజనుల ఆనవాయితీ. ఆషాఢం లో జులై మాసంలో పెద్ద పూసాల కార్తె లో మంగళ వారం రోజున ఎంతో ఘనంగా సీతా పండుగ నిర్వహిస్తారు. లంబాడిలు తరతరాలుగా ఏడుగురు దేవతలను కొలుస్తారు. (1)మేరమ్మ (2)తుల్ల (3)సీతా (4)అంబా భవాని (5)హింగా (6) ద్వాకాగంగి (7)కంకాళి ఏడుగురు దేవతలతో పాటు ముందు భాగంలో లుంకడియా దేవుడిని ప్రతిష్ఠించి పూజలు చేసి వైవేద్యం సమర్పిస్తారు. అమ్మవారికి వైవేద్యంగా గుగ్గిళ్ళు (ఘుగ్రీ), పాయసం (లాఘ్నీ)సమర్పిస్తారు. కోళ్లు, మేకలు బలి ఇచ్చి వాటిపై నుంచి పశువులను దాటిస్తారు. అలా చేస్తే పిల్లలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, పాడి పంటలు బాగా పండుతాయని బంజారాల నమ్మకం. సీతా యాడి దేవతను పూజించే క్రమంలో పెద్దమనిషిని పూజారిగా ఉంచి, అతని చేతుల మీదుగా కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జూలై 9న మంగళవారం రోజు బంజారాలు నిర్వహించే సీతా రోజున సెలవు ప్రకటించాలని గిరిజనులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి (మొదటి పేజీ తరువాయి)

వర్షపు నీటిని నిల్వ ఉంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయాలని సూచించారు.నీరు ఎక్కువగా నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాల్లో మలేరియా వ్యాధిని వ్యాప్తి చెందించే దోమలు పెరుగుతాయని,నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని అన్నారు. అపరిశుభ్రత వలన సీజనల్ వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం లేకుండా, ప్రతి కాలవను శుభ్రంగా ఉంచడం, ప్లాస్టిక్ ను తొలగించడం, బ్లీచింగ్, ఫాగింగ్ చేయడం చేయాలన్నారు. ప్రతి శుక్రవారం డ్రై డేను పాటించి శుభ్రం చేయడంతో వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని తెలిపారు. శుభ్రమైన ఆహారాన్ని తినాలని, ఆకు కూరలు, కూరగాయలు వండే ముందు శుభ్రంగా కడగాలని, ఉడికించిన ఆహారాన్ని తినాలని అన్నారు. ఫీవర్, నవ్వే, చేయాలని వైద్య శిబిరాల నిర్వహణ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. పరిశుభ్రత, సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణపై వాట్సాప్ నంబేరాలు గ్రూపుల్లో పోస్ట్ చేయడం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా తగు చర్యలు సూచించారు. డిడి బ్రెజెల్ వెల్ఫేర్ మణిమ్మ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామని,విద్యార్థులకు అవసరమైన మందులు అందుబాటులో ఉంచాలని ఆదేవిదంగా విద్యార్థులకు నెలకు ఒకసారి వైద్య పరీక్షలు చేయ విధంగా వైద్య శాఖ అధికారులు తగు చర్యలు చేపట్టాల్సిందిగా డిడి జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేశం ను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యశాఖ అధికారి భాస్కర్ నాయక్,జిల్లా మలేరియా అధికారి స్పందన, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి చంద్రమౌళి, బీసీ సంక్షేమ అధికారి ఇందిరా, డి డి సి ఓ శ్రీనివాస్, జిల్లా అదనపు వైద్యశాఖ అధికారి సుకృత, జిల్లా అధికారులు, జిల్లా

రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తులపై అయోమయం (మొదటి పేజీ తరువాయి)

దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉండగా, మరికొంత మంది లబ్ధిదారులు కొత్త దరఖాస్తులు చేసుకునేందుకు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ విషయం పై భీమదేవరపల్లి తహసీల్దార్ ఆర్. ప్రవీణ్ కుమార్ ను వివరణ కోరగా.. దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని తమకు ఏలాంటి ఆదేశాలు అందలేదని, కొత్త రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి ఎలాంటి గైడ్లైన్స్ రాలేదని స్పష్టం చేశారు. రేషన్ కార్డులు ఉన్నవారు కొత్తగా కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు నమోదు చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉన్నదని, దరఖాస్తు చేసుకున్నవి పెండింగ్ లో ఉంటున్నాయని మీసేవ నిర్వహకులు చెప్పారు. ఏది ఏమైనా రేషన్ కార్డుల అంశంలో గందరగోళం పోవాలంటే ప్రభుత్వం ఒక ప్రకటన చేయాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కమాన్ పూర్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా సాయి శంకర్



రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) జూలై 07 అక్షరం న్యూస్ : కమాన్ పూర్ మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షునిగా బండ సాయి శంకర్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదివారం కమాన్ పూర్ కే ఎన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో పెద్దపల్లి జిల్లా టీయూడబ్ల్యూజే అధ్యక్షుడు బుర్ర సంపత్ గౌడ్ అధ్యక్ష్యంలో జరిగిన సమావేశంలో సాయి శంకర్ ను నియమించు కొన్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా మల్యాల సురేష్ గౌడ్, కోశాధికారిగా బాలయ్యను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఎన్నికైన సభ్యులను ఐజేయూ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు నగునూరి శేఖర్, జిల్లా అధ్యక్షుడు బుర్ర సంపత్ గౌడ్లు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ పాత్రికేయుడు జబ్బూర్ ఖాన్ దండే కృష్ణ, ఆరేపల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులను పర్యవేక్షించిన

కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి జూలై 7 అక్షరం న్యూస్ ప్రతినిధి: శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల హుడా ట్రేడ్ సెంటర్ లోని శ్రీనివాస ఆనందం ఆపార్ట్మెంట్ అసోసియేషన్ సభ్యులతో కలిసి స్థానికంగా నెలకొన్న పలు సమస్యలపై శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పర్యవేక్షించారు. స్థానికవాసులు కాలనీలోని సమస్యలను కార్పొరేటర్ కి విన్నవించగా పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రధాన డ్రైనేజీ సమస్యలను సత్వరమే చర్యలు చేపట్టే విధంగా సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో స్వయంగా చర్చించి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాల్సిందిగా ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ... సీసీ రోడ్డు వేసే సమయంలో స్థానిక వాసులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా త్వరితగతిన పనులు పూర్తి చేయాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. రైన్ వాటర్ రోడ్ల పై నిల్వకుండా డ్రైనేజీ లో కలిసే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకుని క్రమబద్ధీకరణ చేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ ను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు శక్తివంతం లేకుండా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ మోహన్ గౌడ్, కృష్ణ రెడ్డి, శ్రీనివాస ఆనంద ఆపార్ట్మెంట్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ శర్మ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మల్లేష్, జనరల్ సెక్రటరీ ప్రీతం, ట్రెజరరీ నిసాంత్, రెసిడెంట్స్ శ్రీలక్ష్మి, మీర, ప్రతాప్ రెడ్డి, కె పి రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం

- టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు నగునూరి శేఖర్

రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) జూలై 07 అక్షరం న్యూస్: జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు నగునూరి శేఖర్ అన్నారు. ఆదివారం కమాన్ పూర్ మండల కేంద్రంలో పెద్దపల్లి జిల్లా టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ) జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్ర సంపత్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన నగునూరి శేఖర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధనలో జర్నలిస్టుల పాత్ర కీలకమైందని అన్నారు. వివిధ వర్గాల సమస్యలు పరిష్కారం అయినప్పటికీ, జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. 10 ఏళ్ల తర్వాత జర్నలిస్టుల సమస్యలు ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే అన్నచందంగా ఉన్నాయని, వాటి పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాలు, ఇల్లు మంజూరు చేసేందుకు ప్రభుత్వం అనుకూలంగా ఉన్నట్లు కనబడుతుందని అన్నారు. వర్సింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ 200 గజాల ఇండ్ల స్థలాలతో పాటు, ప్రత్యేక కోటా కింద ఇండ్లు మంజూరు చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కమిటీ పలు తీర్మానాలను చేసింది. జిల్లాలో ఉన్నటువంటి జర్నలిస్టులందరికీ 200 గజాల ఇళ్లస్థలాలతో పాటు, ఇంటి నిర్మాణానికి 10 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని తీర్మానించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలందరికీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లుగానే, జర్నలిస్టులందరికీ ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. అలాగే జర్నలిస్టులు పనిచేసే వృత్తి ప్రమాదకరమైందని, ఈ నేపథ్యంలో జర్నలిస్టులందరికీ రైతు బీమా వల్ 10 లక్షల వరకు బీమా సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. ప్రస్తుతం అటువంటి ఉన్నటువంటి హెల్త్ కార్డులకు భిన్నంగా, ప్రత్యేకంగా జర్నలిస్టులందరికీ 10 లక్షల రూపాయల వరకు ఆరోగ్యశ్రీ బీమా సౌకర్యం కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ విషయంలో అవసరమైతే జర్నలిస్టుల పరంగా చెల్లించే ప్రీమియం లో తాము భాగస్వాములు అవుతామని చెప్పారు. జిల్లా అధ్యక్షులు



బుర్ర సంపత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఉన్న జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం పోరాటం చేస్తామని, ఎవరు కూడా ఆందోళన చెందవద్దని సూచించారు. ప్రభుత్వ పరంగా మనకు రావాల్సిన హక్కులను సాధించే తీరుతామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐజేయూ జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు వంశీ దయానంద్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు కోల లక్ష్మణ్, గాండ్ల శ్రీనివాస్, దాడుల నివారణ కమిటీ చైర్మన్ సిపిజె రాజేశం, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నారాయణదాసు అశోక్, పాలకుర్తి విజయ్ కుమార్, పోతరాజు సమ్మయ్య, పొన్నం శ్రీనివాస్, కోశాధికారి పెండ్యాల రామ్ కుమార్, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్, సంయుక్త కార్యదర్శి బాలసాని రాజయ్య, కె ఎన్ వాసు, జక్కని సత్యనారాయణ, సురభి శ్రీధర్, కె చంద్రమోహన్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గాదే బాలయ్య, బాల శివప్రసాద్, గిరవేణ రాజేష్, జ్యోతుల ప్రవీణ్, మహేందర్ రెడ్డి, జిల్లా శంకర్, కే ఎల్ మూర్తి యాదవ్, ఆరెల్లి మల్లేష్, ఆకుల రమేష్, దబ్బేట శంకర్, గడ్డం రవీందర్, శ్యామ్, పెద్దపల్లి, మంథని, ధర్మారం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు చింతకింది చంద్రమౌళి, అంకరి కుమార్, తిరుపతి రెడ్డి, కమాన్ పూర్ కార ప్రెస్ క్లబ్ సభ్యులు బండ సాయి శంకర్ జబ్బూర్ ఖాన్ మల్యాల సురేష్ గాదే బాలయ్య దండే కృష్ణ ఆరేపల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

గుల్తోహర్ కాలనీ పార్క్లో మంచి నీటి శుద్ధి కేంద్రం ప్రారంభం



- ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి జూలై 7 అక్షరం న్యూస్ ప్రతినిధి : హెచ్ ఎన్ బి సి ఇండియా, ది సోపల్ ల్యాబ్ యునైటెడ్ ముంబై వారి సౌజన్యంతో గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గుల్తోహర్ కాలనీ పార్క్ లో బోర్ వాటర్ ను శుద్ధిచేసి కాలనీ అవసరాలకు వాడుకునేందుకు వీలుగా పార్క్ కు వచ్చే వారి కోసం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్ ఫ్లాంట్ (మంచి నీటి శుద్ధి కేంద్రం) ను ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని, గుల్తోహర్ పార్క్ కాలనీ వాసులు ఎంతో వినూత్నంగా ఆలోచించి అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసుకుంటూ ఇతర ఇతర కాలనీ లకు ఆదర్శముగా నిలుస్తారు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్ఎల్ సంస్థ ప్రతినిధి కాశీ విశ్వనాథం, యుబిడి డైరెక్టర్ విక్రమ్ చంద్ర మాజీ

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ గుల్తోహర్ పార్క్ లో బోర్ వాటర్ ను శుద్ధిచేసి కాలనీ అవసరాలకు వాడుకునేందుకు వీలుగా పార్క్ కు వచ్చే వారి కోసం నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్ ఫ్లాంట్ (మంచి నీటి శుద్ధి కేంద్రం) ను ప్రారంభించుకోవడం చాలా సంతోషకరమైన విషయం అని, గుల్తోహర్ పార్క్ కాలనీ వాసులు ఎంతో వినూత్నంగా ఆలోచించి అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసుకుంటూ ఇతర ఇతర కాలనీ లకు ఆదర్శముగా నిలుస్తారు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్ఎల్ సంస్థ ప్రతినిధి కాశీ విశ్వనాథం, యుబిడి డైరెక్టర్ విక్రమ్ చంద్ర మాజీ కౌన్సిలర్ రామస్వామి యాదవ్ ,మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మంత్రిప్రగడ సత్యనారాయణ గుల్తోహర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ ఖాసీం , జనరల్ సెక్రటరీ ఆనంద్ కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మోహన్ రావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రఘు రాము, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభాకర్ చారి, సభ్యులు పెంటోజీ, శేఖర్ రావు, రాణి విక్టోరియా, శ్రీనివాసులు, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీధర్ రెడ్డి, కృష్ణ చారి, చలమరెడ్డి , అలీఖాన్, షేక్ రాజా, భేరి రాంచందర్ కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.